

二次特停万兴科技风险剧增

该股14天录得11个涨停,至目前3月涨幅高达173%

3月27日,新晋妖股之王万兴科技被第二次停牌核查。14天录得11个涨停板,其中从3月1日至3月20日连拉9个涨停,至目前3月涨幅高达173%,万兴科技无疑是近几年来较为罕见的妖股。目前,万兴科技股价早已脱离基本面,更重要的是历史上几乎没有妖股在二次特停后还能兴风作浪,其股价回调风险剧增。

独角兽概念股造就新妖王

3月27日午间深交所发布公告,万兴科技股票3月27日交易情况异常,下午开市起停牌。当日早盘,万兴科技涨停,报125.99元,换手率为35.78%,这已经是万兴科技进入3月以来14个交易日里的第11个涨停,目前月涨幅已达173%。

万兴科技今年1月18日上市,发行价为16.55元,上市后2月1日在60元附近打开连续涨停,此后整个2月维持振荡下跌走势,2月底在46元附近振荡。进入3月,其股价开始“开挂”,3月1日至3月8日万兴科技录得6个涨停,3月9日进入停牌自查,复牌后完全不受特停影响,继续收出连续3个涨停。就在市场以为它的涨停表演结束的时候,最近三个交易日万兴科技再来两个涨停。14个交易日11个涨停,可以算是近年来炒作也在情理之中。

二次特停之后或难掀大浪

从交易所公布的交易信息看,涨停期间前五大买入席位并未有机构的身影,万兴科技股价飙涨的背后,是一场各路游资击鼓传花的游戏,这与妖股历史的炒作路数并无二致。

而妖股股价历来是脱离基本面的,万兴科技同样如此。事实上,看上去是很高大上的科技股的万兴科技,业绩增速非常一般,去年还出现了放缓迹象。万兴科技2017年度业绩快报显示,公司2017年度预计营业收入增长26.91%,归于上市公司股东的净利润预计增长12.46%,较2016年增速均有所下降。而从市净率指标看,万兴科技已经接近20倍,市盈率则高达140多倍,都可谓处在高空之中。

在一位熟悉妖股炒作模式的广州股民陈先生看来,“万兴科技估值脱离基本面根本不是问题,股价高也不是问题,最关键还是监管态度”。“目前万兴科技已经是第二

次被特停,很显然继续狂涨不是监管层想看到的,历史上来看,也没有哪只妖股在二次特停后还能兴风作浪,至少短期是这样。”陈先生分析道。

另一只被认为是独角兽概念、14天收出7个涨停板的次新股创业黑马或许可以作为参考。该股3月28日已经出现涨停板高位跳水的情况,从涨停跌至收盘下跌6%,成交量放出巨量,换手率超过60%,高资金被全线套牢。创业黑马也是第二次被监管关注,此前是被交易所下发关注函,本周则是被特停核查。

万兴科技对是否为独角兽的自我认同也似乎并不强烈。此前,万兴科技在投资者互动平台回应“公司自己认为是不是独角兽企业”时表示,公司只专注于做好自己的产品,让更多人能用到并认可自己的产品。万兴科技复牌后的命运会怎样?羊城晚报记者将保持关注。



智者股道 大盘再度考验箱体支撑带

受中美贸易摩擦影响,近期资本市场呈现大幅波动,上周五全球股市大跌,A股市场也遭受重击。本周初A股市场有所止跌反弹,除权重股外,大部分股票一度展开有力反弹。

从走势看,沪指本周一跌近2016年9月27日2969点,2017年5月11日3016点、2018年2月9日3062点等低点连线(3060点上下)而止跌反弹,该连线可视为2016年9月以来大箱体波动区域下边,本周三再跌近该位置,其能否有效支撑,是大箱体格局能否维持的关键。

创业板指去年3月17日1981点、去年10月23日1927点、今年3月12日1901点等顶部连成压力线(目前位于1900点上下),未有效突破前,创业板相关个股仍存在波动性风险,未来有效突破或才能脱离近一年的探底整理区。从近期创业板维持相对较大的成交量,以及反弹较为有力看,创业板等中小市值股票活跃度较高,估计仍是未来一段

时间市场反复追逐的对象,但追高存在风险。

市场上周五留下巨大下跌缺口,本周二创业板指已回补,沪指弱势,其周五放量下跌大阴线的影响仍有待消化,沪指周三回补本周二所留下上涨缺口。

春节前我指出,狗年股市的赚钱机会不排除是冲击跌出来,并体现为题材的配合特点。

经过前几日大跌后,本周以来大部分股票一度展开有力反弹,该线跌出了机会。而创业板、题材股等特别是科技电子股近来由于题材性的配合如独角兽题材等而表现突出,配合或拱出了亮点。而狗年五行木性较强,也体现在农林环保生态、医药等五行属木的品种上,近阶段不少品种也反复持续走强。

A股市场阶段走向或仍受外围市场和消息面的影响。戌年五行格局体现合化或拱合特征,“动不如守静”,贸易摩擦,宜化解分歧,走向合作,避免双方损失。

(黄智华)

投资者之家——“羊晚股民俱乐部”

请关注“羊晚股民俱乐部”微信公众号,这里是投资者的家园和乐园,微信号:yew-bgmjlb,可扫描二维码。这是股金版的延伸和扩展,会有更多“猛料速递”等有用信息和投资新思维,还会请来名家高手汇聚一堂,会有不一样的线上线下活动,和您的朋友一起来吧!



证券评论仅供参考
投资入市风险自担

建设银行 万亿资金支持广州建设粤港澳大湾区

3月28日上午,“广州,您的最佳选择”广州国际投资年会在穗举办,向全球展示从高速发展向高质发展的广州,各界精英共商发展,为广州乃至全球经济增长注入新活力。广州超千家企业和机构2000多人参加了会议。

本次年会由广州市政府主办,建设银行广东省分行作为参会的金融机构,在市金融局的指导下,承办金融机构助力跨国企业深化“一带一路”合作分论坛,并在会上签署了《支持与服务粤港澳大湾区建设合作协议》。根据协议,中国建设银行将在未来五年内,提供10000亿授信资金支持广州市及粤港澳大湾区建设规划,将依托整个集团海内外的综合金融服务优势,全方位对广州市的规划重点项目、重点领域给予金融支持。

去年以来,广州市金融业全面贯彻党的十九大精神,把握建设“一带一路”和粤港澳大湾区机遇,围绕加快形成全面开放新格局,着力建设现代金融服务体系,取得积极成效。2017年实现金融业增加值1998.76亿元,同比增长8.6%,占GDP的9.3%,拉动GDP增长0.8个百分点;金融业税收收入397.47亿元,同比增长12.5%,占全市税收7.7%。金融风险防控工作成效明显,率先设立了全国地方金融风险监测防控机构—广州金融风险监测防控中心,全年未发生较大金融风险事件。金融服务实体经济能力不断提升,获国家批准设立绿色金融改革创新试验区;中证机构间报价系统南方运营中心落户广州;成功举办第19届中国风险投资论坛,风投创投氛围日渐浓厚。金融国际化进程加快,国际金融论坛(IFF)永久落户广州并在广州成功举办了第14届全球年会;前天,英国智库Z/Yen集

团与中国(深圳)综合开发研究院共同发布了第23期“全球金融中心指数”,广州连续三期进入指数体系,从第21期排名37位,22期排名32位,到23期排名第28位。

据介绍,建行此次提供的万亿资金,将重点放在四大板块:

一是支持打造广州“一带一路”

重要枢纽及国际一流城市,支持基础设施互联互通,深度参与国

际经济合作,吸引先进制造业、

现代服务业和战略新兴产业直

接投资以及总部经济落户;二

是助力广州发挥粤港澳大湾区核

心增长极作用,提供跨境投融资、

产业转型升级及新兴产业发

展;三是提升广州航空、航运、科

技创新三大国际战略枢纽能级,

加快普惠金融建设,构建现代金

融服务体系;四是支持广州建设

美丽宜居花城,加快住房租赁、

医疗、教育等产业及政务电子化

发展。

建设银行章更生副行长表

示,建设银行全面贯彻党的十九

大精神,抓住建设粤港澳大湾

区的重大机遇,支持打造国际一

流湾区和世界级城市群。广州作为

粤港澳大湾区核心增长极,将迎

来新一轮的发展浪潮,建设银行

将依托整个集团海内外的综合金

融资源,坚定不移地服务好“一

带一路”建设。

目前,建设银行已在29个国

家和地区设有境外机构,形成全

球金融服务网络体系,实现跨时

区、跨地域、多币种、24小时不间

断的金融服务,在伦敦、智利和

瑞士设有人民币清算行,具有全

球人民币清算能力。2017年度,

建设银行在“一带一路”沿

线国家新签约46个“一带一路”项

目,涉及18个国家,签约金额94.38亿美元。

近年来,建设银行对广州地

区的投入逐年加大,在广州设立

了总行级的科技金融中心、并购

金融中心和产品创新实验室,布

局落子在广州这个“一带一路”

长信基金多只债基业绩居前

去年表现低迷的债市近期有所回暖,在债市转暖的预期下,理财专家建议投资者可适当提高债券型基金的配置比例,优选业绩、口碑皆佳的“老司机”。

在3月22日揭晓的公募基金20年特别评选中,长信利丰债

券荣获《证券时报》最佳回报债券型基金(二级债)。截至3月16日,长信利丰债券C成立以来取得112.85%的总回报,过去5年净值增长率达67.82%,在同类49只产品排名第3,并获得银河证券五年期五星评价。

万家基金荣膺“金牛基金管理公司”大奖

“金牛奖”评选结果日前揭晓,万家基金凭借卓越的综合实力和业绩,将“金牛基金管理公司”奖收入囊中。同时,在“明星基金奖”评选中,公司旗下明星产品万家精选再捧奖杯,蝉联三届“积极混合型明星基金奖”。

据了解,成立16年来,万家基金已逐步形成权益、固收、量化、组合投资共同发展的格局。数据显示,万家旗下权益类基金最近三年、五年净值增长率分别为96.88%、146.33%,位列行业第2和第10,实现了可观的回报。

资金动向

主力资金动向(3月28日)

板块(指数)	净流入额	净流入率	板块(指数)	净流出额	净流出率
水务	3.34亿元	13.49%	非银行金融	-19.82亿元	-8.84%
互联网商务	0.86亿元	4.04%	饮料	-13.95亿元	-8.09%
专业服务	0.74亿元	3.27%	汽车	-11.98亿元	-6.86%
建筑施工	0.73亿元	1.21%	白色家电	-8.49亿元	-7.90%
纺织	0.63亿元	4.64%	新材料	-6.07亿元	-6.58%

(资料搜集:王彬 唐向来 制表:黄绮文)

关注水务板块。主要观点:

1、环保行业经过大半年的调整期,目前估值水平已经处于近三年来底部,随着生态大部、组建生态环境部,方向指引已然确立,未来政策逐渐落地预期不断增强,环保行业有望迎来估值修复;2、该指数仍处于下行趋势,短期面临中期均线压力;3、该板块主力资金再次流入,周三净流入金额3.34亿元。

关注中原环保(000544)。

公司亮点:1、2017年度预计净利润增长0.84%~14.29%,符合市场预期;完善产业链打造综合环境服务商,订单进入收获期;省内唯一一家国有大环保平台,控股股东热力、水务、垃圾发电等资产不排除未来注入到上市公司的可能,目前值得期待;2、股价探低企稳,横盘震荡;3、该股主力资金小幅流入,周三净流入金额256万元。

华泰证券广州环市东 王彬 唐向来

公告提醒

贵州茅台年报分红好大方

羊城晚报讯 贵州茅台(600519)昨日发布了亮丽的年报,2017年公司净利润同比增长超60%,分红预案拟每10股派109.99元。公司2018年营收目标是同比再增15%。

今年A股“分红王”当属贵州茅台。贵州茅台在年报中表示,拟以2017年末总股本12.56亿股为基数,对公司全体股东每10股派发现金红利109.99元(含税),共分配利润138.17亿元,占2017年净利润约51%。而公司2016年的分红方案是10派67.87元(含税),分红金额85.26亿元,占当期净利润51%;2015年则是10派61.71元(含税)。

明日提示

召开股东大会:恩华药业、方大炭素、国电电力、徐工机械、恒力股份、酒鬼酒、键桥通讯、京东方、东旭蓝天、瑞茂通、中远海特、沃尔核材、上海海门、永新股份、德豪润达、华胜天成、大亚圣象、金圆股份、中捷资源、昆百大、华控赛格、中核钛白、星湖科技、西藏珠峰、大西洋、宏创控股、爱康科技、亚夏汽车、上海新阳、东宝生物、晶盛机电、海南矿业、迈克生物、浩云科技、井神股份、联得装备、理工光科、康泰生物、普利制药、中持股份、卫信康、禾望电气

气、英可瑞、寿仙谷、华西证券、中源家居。
股份上市:濮耐股份(002225)611.70万股、海峡股份(002320)363.28万股、搜特(002503)1267.46万股、长青集团(002616)324.44万股、龙洲股份(002682)2726.95万股、拓尔思(300291)1828.38万股、联建光电(300269)1103.12万股、华录百纳(300291)4075.08万股、美思德(603041)2152.50万股有限售条件的股份上市流通。(曙光)

银华金牛基金经理再造价值投资新品

经历了前期的急跌和V形反弹之后,“二八”风格切换一度成为A股市场的核心话题,而随着反弹进入整理期,近期主题炒作又此起彼伏,普通投资者往往难以跟上节奏。对此,银华基金经理周可彦认为,今年A股投资将不再是简单的抑“大”抑“小”,在经济中长期向好以及入摩、监管趋严等众多因素影响下,投资将会进一步回归到基本面研究,业绩主线下的价值投资仍然是主流。截至2018年3月19日的最近两年,他管理的银华富裕主题累计回报达

85.29%,在所有开放式偏股型基金中排名领先。

值得一提的是,在近期放榜的公募基金行业权威奖项评选中,银华富裕主题凭借出色的长期回报在各大评选中均有斩获,包括中国证券报颁发的“三年期开放式混合型持续优胜金牛基金”、证券时报颁发的“三年持续回报混合型明星基金”、中国基金报